

杭州开市客 Costco 可以办卡了

目前办卡只要 199,还有无条件退卡退货政策

本报记者 王景平 文/摄

“听说杭州 Costco 今年要开了,现在小程序已经可以办会员卡了,还有优惠。”这两天,记者好几个微信群里都在讨论杭州开市客(Costco)。

看来,除了山姆,爱买买逛的杭州人又将多一个大型会员制超市的选择。

据了解,开市客(Costco)是美国最大的连锁会员制仓储量贩店,其在全球拥有 850 多间门店,超 1 亿会员。杭州店将是中国大陆第五家店,选址在萧山区宁围街道,位于地铁 19 号线耕文路站南面 500 米处,建筑形式为大型仓储式超市。预计今年 8 月竣工,三季度正式开业。



已经完工的杭州开市客 王景平 摄

目前办卡只要 199 开业后会员有效期自动延期

那么,现在杭州开市客进度如何?

记者驾车去逛了一圈,目前看,杭州这家开市客外立面整体样貌已经完工,仓储式的建筑造型很有风格,红蓝的品牌 LOGO 非常醒目,驾车交通便利,卖场四周的马路、绿化带也已经修整完工了。

走进卖场看到,不少工作人员穿着红色的开市客马甲,正在进行地推办卡等工作。

“这两天我们已经开始办会员卡了,开业前办卡只要 199 元,开业后恢复原价 299 元。用户可以通过开市客小程序办理,切记要选杭州店哦。”开市客行销经理向记者介绍,“而且现在办卡有效期是从开业那天开始算一年时间,开业之前算免费时间,可在另外门店使用,到时不用申请自动延期,所以不用担心提前开卡会影响使用时间。”

有朋友向记者爆料,一些银行也有开

市客会员卡的专属优惠,不少网友就用宁波银行信用卡优惠办下来才花了 30 多块钱。

另据记者之前了解,开市客有区别于其他会员制卖场的亮点服务,那就是“无条件退货退卡政策”。据现场工作人员介绍,在会员卡有效期限内,消费者若有任何不满意,可随时取消会员卡,Costco 将全额退还当年度会员费,但是一个账户只有 2 次退卡机会。

“无条件退货政策”是指在 Costco 卖场所购买的任意商品,均可享有全额退款保证,除了部分电器类、珠宝首饰类、有使用寿命限定的商品不予全额退款,会员私人定制商品如无特殊原因恕不退换,金条恕不退换。凡在开市客购买和安装的轮胎都享有 5 年的轮胎道路损坏保修保证。

会员服务包罗万象 爱马仕、茅台也会现身

在会员服务里,记者注意到,除了商品零售,开市客还包括轮胎修护中心、光学眼镜部、听力中心和西式餐饮部。其中,光学眼镜部和听力中心,会员可以享受免费听力测试、验光服务,更有开市客的自有品牌科克兰来保证商品的品质。工作人员还热情地向记者介绍,开市客的特色“超大披萨”,目测又会是个美食爆款。

“那么,杭州店开业会像当年开市客上海店一样,有爱马仕和茅台吗?”记者提出了一个杭州消费者感兴趣的问题。工作人员表示,开业会有奢侈品、茅台等酒类的售卖。

想起 2019 年大陆地区首家开市客门店在上海闵行开业的情景,茅台被抢光、爱马

仕被抢光,停车需要 3 小时、排队买单要 2 小时……大家是不是有点期待杭州店开业时的盛况了呢。



开市客的特色“超大披萨”

他坚持献血 20 年 目标是成为“超级热血侠”

本报讯 80 后任琛是农行杭州分行的职员,日前,他选择花半天时间,去浙江省血液中心,献出 2 个单位的小血小板。

“2 个单位的成分血,相当于 400ml 的献血量。”任琛告诉记者,这已经是他第 26 次无偿献血,累计献血量达到 9600ml,他给自己立了一个小目标:“尽快达到 10000ml 的献血量。”

坚持献血 20 年 8 个月献成分血 15 次

任琛是农行杭州分行个金部的一名职员,2005 年毕业后就进入农行杭州分行工作,至今已 18 年。

“第一次献血还是在 2002 年大学期间,工作后单位也会每年组织员工无偿献血,一年一次的习惯就这样保留了下来。”

去年 6 月,在一次献血过程中任琛得知,原来献血还分为献全血和献成分血,二者最大的区别是,献全血需要间隔 6 个月以上才能再次献全血,而献成分血只要间隔 14 天以上。

关注到这一点,也跟任琛自身的经历有关。“我有个远房亲戚家的小孩,之前查出了白血病,当时典型的症状就是血小板偏少。”任琛还记得他去省儿保看望这个小孩的场景,“小小的身体,就躺在过道边的病床上,实在是太可怜了。”

也正是这段经历,坚定了任琛献血的决心。这之后,几乎每隔半个月,任琛就会去献成分血一次。短短 8 个月时间,任琛已经累计献成分血 15 次,每次 2 个单位,“献成分血可以自主选择献 1 个或 2 个单位,我因为自己感觉没问题,每次都是顶格献上 2 个单位。”

每当收到浙江省血液中心发来的短信提醒——“血液经检测合格,将用于病人救治”,任琛都心头一热,“伴随而来的还有成就感和幸福感”。

感谢信寄到单位 同事们才知道他“这么狠”

去年 12 月,杭州不少市民“阳”了居家隔离,任琛也不例外。在这期间,他了解到,随着感染高峰的到来,献血志愿者骤降,血液库存也持续走低。于是,任琛身体一好转,就再次来到血液中心进行献血。

12 月底,一纸感谢信寄到农行杭州分行办公大楼,同事们才知道任琛已经献血这么多次。

“我只知道他是一个工作认真、对同事热心的人,没想到他献血这么频繁,真是个狠人!”一名女同事开玩笑说,自己也参与过几次单位献血,“每次一看到那么粗的针头,我都很害怕,任琛却坚持了那么多次,应该向他学习。”

“我一直以为任琛是个运动达人,后来才知道他是为了满足献血要求、保证血液质量才坚持锻炼的。”另一名同事感慨道。

任琛告诉记者,自己有一次去献血检查时,被告知指标不合格。为了提供合格的血液,任琛严格饮食、加强锻炼,甚至开始走路上下班,空闲的时候还会去西湖边徒步,这之后,“不仅每次指标都合格,身体状态也越来越好,工作效率也更高了”。

在任琛的带动下,越来越多的农行人加入到无偿献血的队伍中。

“热血青年勇担当。”任琛向记者展示了电子无偿献血证的成长等级,“现在是 v4‘金牌侠’,希望有一天我的献血量能超过 30000ml,拿到‘超级热血侠’称号。” 本报记者 何慧婷

